

俞正声率中央代表团一分团 在呼和浩特看望各族干部群众

中央代表团副团长王正伟张阳和中央代表团部分成员参加
李纪恒王炳跃陪同

本报8月9日讯 (记者 刘晓冬 刘江)中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团副团长俞正声,9日率中央代表团一分团走进呼和浩特基层社区、企业单位,把以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀带给当地各族干部群众。

塞外青城呼和浩特湛蓝的天空下,“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”“热烈庆祝内蒙古自治区成立70周年”的标语与横幅随处可见,大街小巷洋溢着喜庆气氛。

9日上午,俞正声等来到乌兰夫同志纪念馆,缅怀老一辈革命家为党和国家、为人民建立的历史功勋。在珍贵的文献资料、历史文物和照片前,俞正声驻足观看,认真听取讲解,详细了解乌兰夫同志为建立内蒙古自治区所作的杰出贡献和光辉革命历程。他说,纪念馆集中展示了乌兰夫同志的卓越功勋,要把乌兰夫同志的崇高精神和优秀品德,不断转化为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”的强大力量。

在赛罕区多民族聚居的兴康社区,俞正声走进一站式服务大厅,向工作人员询问服务社区居民情况。他说,城市民族工作的着力点在社区,要创造共居、共学、共事、共乐的社会条件,让各族群众手足相亲、守望相助。俞正声还来到筑梦书屋、综合活动室等场所与大家互动交流,祝愿居民们日子越过越红火。

随后,俞正声会见了呼和浩特市各族各界干部群众代表,并出席呼和浩特市庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会。在认真听取当地干部群众代表发言后,俞正声勉励大家要以自治区成立70周年为新起点,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,努力在转变方式、调整结构、促改革、惠民生、防风险上不断取得新成效,在促进民族团结上迈出新步伐,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



8月9日,中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团副团长俞正声率中央代表团一分团走进呼和浩特市基层社区、企业单位,把以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀带给当地各族干部群众。这是俞正声在呼和浩特市赛罕区多民族聚居的兴康社区与孩子们互动交流。

新华社记者 姚大伟 摄

9日下午,俞正声来到内蒙古赛罕区农业科技产业园,视察科技产业发展情况,与科研人员亲切交谈。他指出,要加大研发投入力度,坚持以畜牧业发展面临的关键和瓶颈问题为导向,掌握更多核心技术,争做产业发展的引领者。

在蒙草生态环境(集团)股份有限公司,俞正声考察了生态草原本土植物馆,

了解生态修复、草业生态大数据平台等情况,他提出,要推动形成草原生态全产业链,探索一条可持续发展的、符合国情的绿色化之路,为建设美丽内蒙古、美丽中国作出更大贡献。

之后,俞正声率中央代表团一分团离开呼和浩特市抵达包头市,在赛罕塔拉城中

央代表团副团长王正伟、张阳和中央代表团部分成员参加了上述活动。

自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,内蒙古军区政委王炳跃,自治区党委常委、包头市委书记张院忠,自治区党委常委、秘书长罗永刚,自治区副主席、公安厅厅长马明刚,自治区党委常委、呼和浩特市委书记云光中在座谈会上汇报工作。

刘延东率中央代表团二分团 赴赤峰慰问各族干部群众

布小林陪同

本报赤峰8月9日电 (记者 戴宏)中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团副团长刘延东9日率中央代表团二分团赴赤峰看望慰问各族干部群众,视察园区、企业、群众艺术馆、青少年宫、学校等,同各族干部群众广泛交流,共同庆祝内蒙古自治区成立70周年。

刘延东会见了赤峰市各族各界干部群众代表,并出席赤峰市庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会。刘延东表示,70年来,在党中央、国务院的亲切关怀下,经过各族干部群众的团结奋斗,赤峰发生了翻天覆地的变化,经济社会跨越发展,民生改善硕果累累,生态建设走在前列,民族团结更加巩固。她指出,要深入学习贯彻

习近平总书记系列重要讲话精神,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,按照习近平总书记考察内蒙古时的重要指示,把思想和行动聚焦到党中央、国务院对内蒙古工作的决策部署上来,要牢牢扭住发展第一要务,推动经济转型升级、提质增效;着力保障和改善民生,切实提高各族群众的获得感、幸福感;全力做好民族工作,切实维护民族团结,为“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”作出新贡献。

在赤峰市群众艺术馆、青少年宫,刘延东仔细观看赤峰文化展,考察群众艺术活动,走进多功能排练室与青少年热烈互动。

下转第2版

孙春兰率中央代表团三分团 在乌海看望各族干部群众

任亚平陪同

本报乌海8月9日电 (记者 蔡冬梅)8月9日,中共中央政治局委员、中央统战部副部长、中央代表团副团长孙春兰率中央代表团三分团,带着以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和全国各族人民的深情厚谊,赴乌海市看望各族干部群众,共同庆祝内蒙古自治区成立70周年。

9日上午一抵达乌海,孙春兰就深入企业、医院等考察看望。在汉森酒业集团,孙春兰走进葡萄种植园,了解葡萄产业带动精准扶贫、生态改善、旅游业发展等情况,与在田间劳作的群

众亲切交谈,询问他们的工作和生活,祝他们日子越过越红火。在乌海市妇女儿童预防保健中心,孙春兰来到营养门诊、运动门诊和新生儿泳疗室,希望中心不断提高科研诊疗水平,为更多家庭带去健康和幸福。

孙春兰出席乌海市庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会,听取乌海市负责同志和基层干部群众代表发言,对乌海各方面特别是经济转型和生态文明建设取得的成绩表示肯定。孙春兰强调,在中国共产党的领导下,实行民族区域自治制度,

下转第2版

深情厚意暖青城 携手同心再出发

——中央代表团一分团在呼和浩特看望各族干部群众侧记

□本报记者 刘江 刘晓冬

8月的塞外青城,花团锦簇,风和日煦。

带着以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀,带着全国各族人民的深情厚谊,8月9日,中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团副团长俞正声,率中央代表团一分团走进呼和浩特市基层社区、企业单位,亲切看望各族干部群众,与大家共同庆祝内蒙古自治区成立70周年。

湛蓝的天空、洁白的云朵、整洁的

街道、热情好客的人们,绘就了首府一幅幅美不胜收的画卷。放眼望去,“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”“热烈庆祝内蒙古自治区成立70周年”的标语与横幅随处可见,到处洋溢着喜庆的气氛,到处都是欢乐的景象。

坐落于新华西街乌兰夫公园内的乌兰夫同志纪念馆,在松柏绿茵的环绕下,庄严肃穆,宏伟壮观。展览里,一件件历史文物,一幅幅历史照片,生动展现了乌兰夫同志光辉战斗的一生。9日上午,俞正声等来到乌兰夫同志纪念馆,认真听取讲解,详细了解乌兰夫同志为建立内蒙古自治区所作的杰出贡

献和光辉革命历程。

赛罕区人民路街道兴康社区,是一个典型的民族聚居社区,少数民族居民占社区总人口的25%。近年来,社区各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展,社区各项事业欣欣向荣、蓬勃发展。俞正声走进一站式服务大厅,向工作人员询问服务社区居民情况,与综合活动室内正在进行民族歌舞活动的社区居民互动交流,祝愿居民们日子越过越红火。

70年砥砺前行。今天的呼和浩特,着力提升经济社会发展水平,形成以服务业为主导,多元发展、多极支撑的产业格局;不断加大民生投入,城市更加

宜居;各民族互助、共学共事,共同繁荣发展。“呼和浩特的变化很大!”中央代表团成员评价道。

草原儿女心向党。在呼和浩特市庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会上,基层干部群众代表踊跃发言,讲述身边的发展变化,感恩党的关怀。

呼和浩特市第二中学75年前创办于巴彦淖尔盟陕坝。校长郭炳胜说:“我们将坚持以立德树人为根本,以办好人民满意的教育为目标,不断总结经验,深化教育改革,提升教育质量,引领自治区基础教育快速发展。”

下转第2版

张平率中央代表团四分团 赴巴彦淖尔慰问各族干部群众

本报巴彦淖尔8月9日电 (记者 李文明)全国人大常委会副委员长、中央代表团副团长张平9日率中央代表团四分团,带着以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀和全国各族人民的深情厚谊,来到巴彦淖尔慰问各族干部群众。

9日上午,张平一行来到富川现代肉羊科技园,详细了解园区与养殖户的利益联结机制,希望园区充分发挥龙头企业作用,带动更多养

殖户增收致富。在巴彦淖尔市现代农牧业展览馆,张平与参展企业人员深入交流,希望巴彦淖尔深化农牧业供给侧结构性改革,大力发展农牧业产品深加工,促进一二三产业融合发展。

9日下午,代表团会见当地各族各界干部群众代表,并出席巴彦淖尔市庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会。张平在讲话中充分肯定了巴彦淖尔各项事业发展取得的成绩,

下转第2版

坚持正确政治方向 不断谱写民族区域自治的新篇章

——庆祝内蒙古自治区成立70周年

中共内蒙古自治区委员会 内蒙古自治区人民政府

编者按

内蒙古自治区作为我国第一个省级民族自治地方,已经走过了70年的发展历程。70年来,在中国共产党的坚强领导下,在党的民族政策的光辉照耀下,我区各族人民沿着民族区域自治的伟大道路坚定前行,谱写了民族团结进步事业的光辉篇章。在庆祝自治区成立70周年之际,《求是》杂志刊发《坚持正确政治方向 不断谱写民族区域自治的新篇章》,本报全文转载,以飨读者。

核心要点

● 1947年5月1日,我国第一个省级民族自治地方在内蒙古诞生,从此开启了内蒙古发展的新纪元,开辟了中国特色解决民族问题的正确道路。

● 民族区域自治,是我们党经过长期探索作出的解决民族问题的正确选择,是党的民族政策的源头,是中国特色解决民族问题正确道路的重要内容和制度保障,是我国的一项基本政治制度。

● 70年来内蒙古的实践证明,只有中国共产党才能拯救各民族、解放各民族,只有社会主义才能繁荣各民族、发展各民族,只有维护祖国统一才能团结各民族、振兴各民族。

● 只有国家和社会稳定,才能保证改革发展不断推进。长期以来,我们大力弘扬爱国主义精神,自觉肩负起维护国家统一的政治责任,坚决守好家门、守好边疆、守好各族人民美好的精神家园,实现了祖国北疆的和谐稳定、长治久安。

1947年5月1日,我国第一个省级民族自治地方在内蒙古诞生,从此开启了内蒙古发展的新纪元,开辟了中国特色解决民族问题的正确道路。70年来,在中国共产党的坚强领导下,在党的民族政策的光辉照耀下,内蒙古各族人民沿着民族区域自治的伟大道路,走过了波澜壮阔的发展历程,谱写了民族团结进步事业的光辉篇章。

一. 70年来,我们坚持党的领导、坚决维护祖国统一,始终沿着正确政治方向前进

民族区域自治,是我们党经过长期探索作出的解决民族问题的正确选择,是党的民族政策的源头,是中国特色解决民族问题正确道路的重要内容和制度保障,是我国的一项基本政治制度。实行民族区域自治,蕴含着我国千百年来处理民族问题和边疆问题的政治传统和历史经验,凝聚着老一辈无产阶级革命家的政治智慧和远见卓识,体现了少数民族和民族地区各族人民对党的衷心拥护和对中华民族的情感归属。

下转第2版